
JIS karta=sleva. Rodina ZČU 
friendly se rozrůstá

ZČU friendly je značka, která vznikla na konci uplynu-
lého akademického roku. Označuje místa v Plzni, kde 
jsou studenti vítáni a kde na ně čekají vstřícné cenové 
nabídky. Ve zkratce: Stačí předložit JIS kartu a máte 
slevu. Na webu zcu.cz/friendly můžete sledovat, kdo 
se ke značce přidal a jaký benefit nabízí. V rodině ZČU 
friendly jsou aktuálně Kavárna a bistro Chodský (-20 % 
na kávu a čaj), Il Mio Caffé (-20 % na vše), Kafe Smetan-
ka (-20 % na kávu a čaj), CAFÉ & BAR Papírna (-10 % 
na rum s kolou, Villa Italia Prosecco a všechna piva 
od minipivovaru Proud), Orient Coffee (-10 % na vše 
kromě alkoholických nápojů), pivní bistro Bandaska 
(-10 % na vše), Divadlo J. K. Tyla (-50 % na vybraná 
představení) a CrossFit Plzeň (sleva na měsíční členství 
a v čase 10–14h vstup -50 %). 

Víte-li o podniku, který by do ZČU friendly mohl 
patřit, napište nám na infoZCU@rek.zcu.cz �

Léto ve znamení sportovních 
úspěchů studentů ZČU

Sportující studenti dělali Západočeské univerzitě v uply-
nulých měsících skvělé jméno doma i ve světě. Začněme 
červnovými Českými akademickými hrami v Českých 
Budějovicích, z nichž čtrnáctičlenná atletická výprava 
přivezla sedm zlatých, sedm stříbrných a jednu bron-
zovou medaili, házenkáři a futsalistky získaly zlato, fut-
salisté bronz a judisté jednu stříbrnou a tři bronzové 
medaile. Student Fakulty právnické Jiří Přívratský se 
v červenci představil na Světovém poháru ve sportovní 
střelbě v Jižní Koreji, kde získal dvě bronzové medaile 
a jedno zlato jako člen týmu v třípolohové střelbě z ma-
lorážky. V úspěšné reprezentaci ZČU pokračoval student 
Fakulty strojní, kickboxer Zdeněk Marel, který přivezl 
zlato z Evropských univerzitních her v Lodži. A fandilo 
se také Tereze Hrochové z Fakulty právnické, která repre-
zentovala ČR na maratonské trati atletického mistrovství 
světa v americkém Eugene v Oregonu, doběhla sedm-
náctá a sklízela obdiv českých příznivců královny všech 
sportů. S obdivem dodejme, že v srpnu, Tereza běžela 
maraton ještě na evropském šampionátu v Mnichově, 
kde skončila na třiadvacátém místě jako první Češka �
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ubytování v moderně zrekonstruovaných pokojích. 
K dispozici jsou zde dva čtyřlůžkové, dva třílůžkové a je-
den dvoulůžkový pokoj. Autorkou designového návrhu 
nové podoby pokojů je Jana Potiron, vedoucí ateliéru 
Design nábytku a interiéru Fakulty designu a umění 
Ladislava Sutnara. 
Pokoje se nacházejí ve dvou patrech. Jsou vybaveny no-
vým i renovovaným nábytkem, mají nová okna a para-
pety. Celkový dojem dotváří originální doplňky, z nichž 
mnohé vznikly upcyklací za použití materiálu a nepo-
třebných předmětů, které už na zámku byly. Vybrala 
a vytvořila je zaměstnankyně školicího a ubytovacího 
zařízení Lucie Ondruszová, která je také autorkou reno-
vace nábytku. V koupelně v prvním podlaží je k dispozici 
infrasauna. Ve druhém podlaží najdou hosté kuchyň 
s potřebným vybavením. Původní koupelna zde prošla 
celkovou rekonstrukcí a spojením WC a komory vznikla 
koupelna druhá. Vybavení všech pěti pokojů kastelu 
vznikalo postupně v uplynulých dvou letech a vyšlo 
přibližně na 100 tis. korun. Demontáž a montáž oken 
a parapetů, která proběhla na konci roku 2020, stála 
494 tis. korun bez DPH. Potřebné informace najdou 
zájemci na webu zameknectiny.cz. �

Absolventi Univerzity třetího 
věku Západočeské univerzity 
převzali diplomy

Po dvouleté pauze vynucené pandemií převzali poslu-
chači Univerzity třetího věku Západočeské univerzi-
ty v Plzni (ZČU) osvědčení o absolvování opět přímo 
z rukou rektora Miroslava Holečka. Slavnostního ce-
remoniálu v Měšťanské besedě se v úterý 28. června 
zúčastnili absolventi za uplynulé tři akademické roky. 
V akademickém roce 2021/22 navštěvovalo Univerzitu 
třetího věku ZČU celkem 1903 posluchačů v jedenácti 
městech Plzeňského a čtyřech městech Karlovarského 
kraje. Kromě běžné výuky se účastnili také rozšiřujících 
online kurzů, které se týkaly např. fake news a dezinfor-
mací, výtvarného umění, psychologie nebo regionální 
literatury. V září zahájí Univerzita třetího věku ZČU už 
30. akademický rok. �

Aby vám z dění na Západočeské 
univerzitě nic neuniklo, sledujte 
web info.zcu.cz. Aktuality ze všech 
fakult i součástí, tiskové zprávy 
i pozvánky na jednom místě!
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Zámek v Nečtinech nabízí 
ubytování v moderně 
zrekonstruovaných pokojích

Chcete strávit dny volna v příjemném prostředí, kde 
jsou přírodní krásy a kulturní památky na dosah a kde 
můžete podnikat výlety, sportovat nebo nerušeně rela-
xovat? Pak navštivte zámek v Nečtinech na severním 
Plzeňsku. Školicí a ubytovací zařízení Západočeské uni-
verzity tu nabízí ubytování v nově zrekonstruovaných 
pokojích východního křídla zámku. Zámek v Nečtinech 
tradičně poskytuje ubytování se stravováním pro školní 
třídy, sportovní kluby či pracovní kolektivy. Příjemné 
prostředí pro dovolenou nebo společný víkend tu však 
najdou také rodiny s dětmi či páry, a to zejména v části 
zámku nazývané kastel, která od letošního roku nabízí 

https://zameknectiny.cz/

